
  فيزيك     

  است؟ نادرستكدام گزينه  -1

  شود. كند، بردار مكان در آن لحظه ناميده مي ) برداري كه مبدا محور مكان را به مكان جسم در هر لحظه وصل مي1

  خلاف جهت محور مكان باشد، الزاما تندي متوسط متحرك مثبت است. ) اگر جهت حركت متحرك در2

  ) اگر در حركتي اندازه سرعت تغيير نكند، تندي متوسط و سرعت متوسط برابر هستند.3

  جهت است. ) در حركت تندشونده، الزاما بردار سرعت با بردار شتاب هم4

  ؟ان ـ زمان اين متحرك كه بر روي خط راست در حال حركت است، كدام گزينه استنمودار سرعت ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است، نمودار مك - 2
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mاتومبيلي با سرعت ثابت - 4

s
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tكند، مطابق شكل زير اسـت. اگـر سـرعت متوسـط متحـرك در بـازه زمـاني         نمودار مكان ـ زمان متحركي با شتاب ثابت حركت مي  - 5 s1 1 

tتا s2 mبرابر 6

s
tكه متحرك در بازه زمانيباشد، مسافتي  3 1 ο تاt s2   كند چند متر است؟ طي مي 3

1 (3  

2 (5  

3 (13  

4 (4  
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  اي كه حركت آن كندشونده است، چند متر بر ثانيه است؟ عبور كند، سرعت متوسط آن در بازه
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  متوقف شود. محل توقف اتومبيل با مانع چند متر فاصله دارد؟ 10
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  كند. برخورد مي ) متحرك به مانع4  شود. ) متحرك در لحظه رسيدن به مانع متوقف مي3

كند مطابق شكل زير است. بزرگي شتاب متوسط و سرعت متوسط متحـرك در   نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي  - 8
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  است؟ نادرستالعمل كدام گزينه  در قانون سوم نيوتون، بين نيروي عمل و عكس - 9

  اند. جنس ) اين دو نيرو هم2    ) اندازه اين دو نيرو يكسان است.1

  ها صفر است. ) برآيند آن4  ) اين دو نيرو خلاف جهت يكديگر هستند.3
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وارد شود. اندازه نيرويي كه سطح افقي بـر وزنـه وارد    F2و F1كه در ابتدا ساكن بوده است، دو نيروي kg5مطابق شكل اگر به جسمي به جرم - 11

kكند چند نيوتن است؟ ( مي s

N
/ , / , g

kg
    0 5 0 7 10(  

1 (30  

2(30 5   

3 (42  

4 (60  
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روي صفحه قرار گرفته و مجموعه كـاملا   kg4اي به جرم قرار دارند و وزنه kg2اي فلزي به جرم مطابق شكل چهار فنر كاملا مشابه زير صفحه -13
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  است؟ نادرستشود. كدام گزينه در مورد اين جسم  ال سكون رها ميكيلومتري از سطح زمين، جسمي از ح 5از ارتفاع  -14

  شود. ) تا قبل از رسيدن به تندي حد، بزرگي نيروي مقاومت هواي وارد بر آن زياد مي1

  باشد. ) اندازه شتاب حركت جسم دائما در حال كاهش مي2

  شود. ر ميرسد، مقاومت هواي وارد بر آن با نيروي وزن براب ) وقتي به تندي حد مي3

  اي است كه تندي جسم بيشينه است. ) بيشينه نيروي مقاومت هواي وارد بر جسم در لحظه4

mدرون آسانسوري كه با شتاب ثابت kg50شخصي به جرم - 15
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mكند و با تندي در راستاي قائم سقوط مي g500توپي به جرم -16
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بر اين جسم اثر كند، تغييـر سـرعت متحـرك در     Fكند. اگر مطابق نمودار نيروي خالص  حركت مي xدر راستاي محور  kg5متحركي به جرم  -17
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  است؟ Bچند انرژي جنبشي جسم  Aباشد، انرژي جنبشي جسم  Bبرابر تكانه جسم  3و تكانه آن  Bبرابر جرم جسم  A ،4اگر جرم جسم  - 18
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1شتاب گرانش  برابر شعاع زمين است، nاش تا سطح زمين  اي كه فاصله در نقطه - 20

4
  كدام است؟ nشتاب گرانش در روي زمين است.  
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1دهد. اين ذره در يك بـازه زمـاني دلخـواه بـه طـول      حركت هماهنگ ساده انجام مي cm4خطي به طول  اي روي پاره ذره -21
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  متر است؟ جايي كه ممكن است داشته باشد چند سانتي جابه
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Nرآوريم. اگر ثابت فن آويزيم و آن را در راستاي قائم با دامنه كم به نوسان درمي گرمي مي 500به انتهاي يك فنر با جرم ناچيز وزنه  - 22
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  درصد انرژي مكانيكي است، تندي نوسانگر چند برابر تندي بيشينه است؟ 20اي كه انرژي پتانسيل كشساني نوسانگر  لحظه - 23
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  آيد؟ را كمي از وضع تعادل خود منحرف كنيم و آن را رها سازيم كدام آونگ به نوسان درمي Aمطابق شكل اگر آونگ  - 24

  

  B) فقط آونگ 1

  C) فقط آونگ 2

  D) فقط آونگ 3

  آيند. به نوسان در مي Dو  Cو  B) هر سه آونگ 4

  

  نمودار مكان ـ زمان نوسانگري به صورت مقابل است. دوره تناوب نوسانگر چند ثانيه است؟ - 25
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